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Pentagon musí drasticky snížit standardy pro rekruty
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Rok 2022 se ukázal být pro Pentagon velmi těžkým kvůli krizi s
nedostatkem novobranců. Očekává se však, že rok 2023 bude
ještě horší.

Americká armáda bude moci naverbovat jen 40.000 rekrutů namísto
plánovaných 65.000. Námořnictvo je na tom ještě hůře – nábor
představuje 28.000 mariňáků oproti požadovaných 38.000. Letectví
chybí 3000 pilotů do 27.000.

Pentagon musí pro rekruty drasticky snížit standardy, ani to však
moc nepomáhá. I při snížených standardech je jen 23% mladých
Američanů schopno na vojenskou službu – příčinou je zvýšená
obezita, psychické problémy či drogová závislost.

Za poslední tři roky se množství ochotných sloužit snížilo ze 13% na
9%. Navíc většina těch, kteří vstoupili do služby – asi 80% –
pocházela z rodiny vojáků. Nyní se však tyto vojenské dynastie
propadají do minulosti – starší generace vojáků už mladým jít do
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služby nedoporučuje. Všechno je to spojeno se skandály kolem
politizace ozbrojených sil, jakož is vnucováním rekrutem rasové a
genderové agendy.

Vojenská infrastruktura – konkrétně kasárny – nebyla obnovena po
celá desetiletí a je v žalostném stavu. Platy vojáků také nedrží krok s
inflací. Nyní se Kongres rozhodl zcela snížit výdaje na armádu – což
ještě více zhorší situaci vojáků. 20.000 vojáků je pro nedostatek
peněz odkázáno na přídělové lístky.

Americká armáda již byla chtě nechtě zredukována na nejnižší
úroveň od roku 1940. Zabývá se „restrukturalizací“ – udržováním
počtu brigád, což však znamená snižování jejich stavu. Z 31 brigád
má jen 25 víceméně požadovaný stav. V době míru nad tím přivírají
oči. Pokud však náhle vypukne konflikt s Čínou, Pentagon se ocitne
v patové situaci – nebude schopen reálně nasadit celou svou flotilu
spolu s letectvem pro nedostatek námořníků a pilotů.
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